

Харківська районна рада
Елітнянська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів
Харківської районної ради Харківської області

ПРОТОКОЛ № 1
он-лайн засідання педагогічної ради ліцею

24.01.2024

с-ще Елітне

№ 1

Голова : Борисовська Н.В.

Секретар : Солдатова О.І.

Присутні – 34 вчителів: (список додається)

Відсутні - Вірко А.В. (відпустка по догляду за дитиною до 3 років), Сергеева А.В. (відпустка по догляду за дитиною до 3 років), Твердохліб М.М. (відпустка по догляду за дитиною)

Порядок денний:

1) Інформація про вибір та замовлення підручників та посібників для 2 класу закладів загальної середньої освіти.

(доповідач заступник директора з НВР Трубіцина С.Ю.)

1. СЛУХАЛИ

Трубіцину С.Ю., заступника директора з НВР, яка доповіла, що відповідно до листа Міністерства освіти і науки України від 04.01.2024 № 1/139-24 «Про забезпечення виконання наказу МОН від 02 жовтня 2023 року № 1184 (зі змінами)». Відповідно до Порядку проведення конкурсного відбору підручників (крім електронних) та посібників для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 21 вересня 2021 року № 1001, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 11 листопада 2021 року за № 1483/37105 (далі – Порядок), зі змінами, внесеними наказом Міністерства освіти і науки України від 17 травня 2022 року № 449, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 19 травня 2022 року за № 535/37871, на II етапі до проведення Конкурсу долучаються ЗЗСО.

Педагогічні працівники ЗЗСО з 13 до 31 січня 2024 року ознайомлюються з електронними версіями оригінал-макетів підручників та посібників.

Це здійснюється для того, щоб на 2024/2025 навчальний рік до кожного ЗЗСО надійшли примірники саме тих посібників для 2 класу, які будуть обрані цим закладом освіти.

Безпосередній вибір посібників за фрагментами електронних версій їх оригінал-макетів з кожної назви посібника здійснюють вчителі ЗЗСО. Остаточне рішення щодо вибору посібників має бути схваленим на засіданні

педагогічної ради ЗЗСО, про що складається відповідний протокол, де зазначається інформація про вчителів, які безпосередній здійснили цей вибір.

З метою відкритості та прозорості процедури вибору ЗЗСО на власних веб-сайтах оприлюднюють вищезазначені протоколи педагогічної ради: до 09 лютого 2024 року стосовно вибору посібників для 2 класу.

Будь-яка зміна вибору ЗЗСО неможлива.

Відповідно до цих інструктивно-методичних матеріалів ЗЗСО всіх форм власності мають заповнити спеціальну форму вибору електронних версій оригінал-макетів посібників (додатки): з 24 січня до 31 січня 2024 року стосовно вибору посібників для 2 класу.

ВИСТУПИЛИ:

Гусь Я.С., голова МО вчителів початкових класів ліцею, яка повідомила, що всі вчителі, які будуть викладати в 1 класі, ознайомилися з макетами посібників і зробили відповідний вибір. Для 2 класу обираємо 6 примірників підручників з кожного предмета для учнів і 1 для вчителя з урахуванням прогнозованої мережі на 2024-2025 навчальний рік у 2 класі.

У Порядку забезпечення підручниками та посібниками здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23.01.2019 № 41 зазначено, що посібниками (зокрема електронними версіями друкованих посібників у форматі pdf та електронними посібниками) забезпечуються всі здобувачі повної загальної середньої освіти і педагогічні працівники закладів загальної середньої, професійної (професійно-технічної), фахової передвищої та вищої освіти, їх структурних підрозділів, що забезпечують здобуття повної загальної середньої освіти, а також педагогічні працівники закладів післядипломної педагогічної освіти відповідно до потреби.

Визначення потреби в посібниках у поточному навчальному році здійснюється відповідно до прогнозованої кількості здобувачів повної загальної середньої освіти з урахуванням їх максимальної кількості за наступні п'ять років, а також відповідно до фактичної кількості педагогічних працівників закладів загальної середньої, професійної (професійно-технічної) освіти, заявок закладів фахової передвищої, вищої та післядипломної педагогічної освіти. Інформацію про прогнозовану кількість здобувачів повної загальної середньої освіти і потребу в посібниках подають структурні підрозділи освіти і науки обласних, Київської та Севастопольської міських держадміністрацій до МОН щороку не пізніше 1 липня.

УХВАЛИЛИ:

1.1 Обрати та замовити посібники для 1 класу відповідно до списку:

№	Назва підручника	Автор	Мова підручника	Замовлено
				Кількість примірників
1	«Українська мова та	Пономарьова К. І., Савченко О. Я.,	українська	23+2

	читання» навчальний посібник для 2 класу закладів загальної середньої освіти	Красуцька І. В.		
2	«Математика» навчальний посібник для 2 класу закладів загальної освіти (у 3-х частинах)	Листопад Н.П.	українська	23+2
3	«Англійська мова» підручник для 2 класу закладів загальної середньої освіти (з аудіосупроводом)	Мітчелл Г. К., Марілені Малкогіанні	українська	23+2
4	«Мистецтво» підручник інтегрованого курсу для 2 класу закладів загальної середньої освіти	Масол Л. М.,	українська	23+2
5	«Я досліджую світ» підручник інтегрованого курсу для 2 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах)	ч. 1 Грущинська І. В., Хитра З. М., ч. 2 Морзе Н. В., Барна О. В.)	українська	23+2

2. Відповідальному за замовлення підручників та посібників, заступнику директора з НВР, Трубіщиній С.Ю.:

2.1. Внести дані про вибрані підручники в ПЗ «КУРС Школа» на базі ІСУО

До 31.01.2024

2.2. Передати результати вибору в електронній формі до органів управління освітою

До 31.01.2024

3. Відповідальному за сайт закладу, вчителю інформатики, розмістити копію протоколу педагогічної ради «Про проведення конкурсного відбору підручників та посібників для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників у 2024-2025 роках, 2 клас» на сайті закладу

До 09.02.2024

За – 12, Проти – 0, Утримались - 0

Голова педради

Н.В. Борисовська

Секретар

О.І. Солдатова

Ознайомлені з протоколом:

Гусь Я.С.

Сухорукова О.В.

Юрченко С.М.

Борисовська О.І.

Воронкова М.А.

Зоріна Ю.В.

Кравець С.М.

Грабовська Г.А.